
Δύναµη σε Πολίτη, Μιχαηλίδη, Ρωµανό, Ντάλιο και Γ. Τσάκαλο που 
καταδικάστηκαν ως ατοµικοί τροµοκράτες. 

Στις 4 Δεκεµβρίου ορίστηκε η συζήτηση αναίρεσης της απόφαση περί ‘’ατοµικής 
τροµοκρατίας’’ στον Άρειο Πάγο. Στο πλαίσιο της προσπάθειας των δικαστικών και 
της αντιτροµοκρατικής υπηρεσίας να αναβαθµίσουν το κατηγορητήριο των Πολίτη, 
Μιχαηλίδη, Ρωµανού, Ντάλιου και Γ. Τσάκαλου, εντάσσεται µια διευρυµένη 
εφαρµογή του αντιτροµοκρατικού νόµου, αυτή των ‘’ατοµικών τροµοκρατών’‘. 
Σύµφωνα µε αυτή, για να δικαστεί κανείς µε τον 187Α δε χρειάζεται να ανήκει σε 
κάποια οργάνωση, αλλά µπορεί να ενεργεί κατά µόνας ως ’’ατοµικός τροµοκράτης’’. 
Έτσι, το εφετείο τους καταδίκασε σε 12,11,18,27 και 5 χρόνια αντίστοιχα, 
διατηρώντας µάλιστα τις ίδιες ποινές του πρωτόδικου, µε εισαγγελική πρόταση της 
Σοφίας Αποστολάκη. 
Παρόλο λοιπόν, που σε τέσσερα δικαστήρια αθωώθηκαν για την κατηγορία 
συµµετοχής σε τροµοκρατική οργάνωση, η εφαρµογή αυτής της διάταξης, τους έθεσε 
και πάλι στο πλαίσιο του 187Α. Πληµµελήµατα µετατρέπονται σε κακουργήµατα, µε 
στόχο την αύξηση των ποινών. 
Το επίδικο αυτού του δεδικασµένου είναι ιδιαίτερα σοβαρό, µιας και δίνει την 
ευχέρεια στο κράτος να διώκει µε τον 187Α κάθε αναρχικό, που βρίσκεται µπροστά 
στην αστική δικαιοσύνη, συνδέοντας µάλιστα ασύνδετες µεταξύ τους υποθέσεις. 
Φυσικά, δεν τρέφουµε καµία αυταπάτη ότι κι αν ακόµη ο Άρειος Πάγος αποδεχτεί το 
αίτηµα αναίρεσης της απόφασης, η νέα αυτή νοµική αλχηµεία δε θα ξαναβρεί 
εφαρµογή. 
Το κράτος προσπαθεί να εξοντώσει οποιονδήποτε αµφισβητεί την παντοδυναµία του. 
Έτσι, στη συγκεκριµένη υπόθεση, που τα στοιχεία της αντιτροµοκρατικής δεν 
επαρκούσαν (αθώωση των Πολίτη, Μιχαηλίδη, Ρωµανού, Ντάλιου και Γ. Τσάκαλου, 
για τη συµµετοχή σε τροµοκρατική οργάνωση), φρόντισε, για την ύπαρξη θολών 
διατάξεων, όπως αυτή του 187Α περί ‘ατοµικών τροµοκρατών’, ώστε να επιβληθούν 
τεράστιες ποινές. 
Η εξουσία, όταν νιώσει απειλή, φροντίζει να δείξει τα δόντια της και να αντεπιτεθεί. 
Όµως, τα στρατόπεδα έχουν χωριστεί. Ο πόλεµος µαίνεται και η κάθε πλευρά µετρά 
τις απώλειες της. Εµάς αυτό δε µας καταστέλλει ούτε µας κάνει να έχουµε δεύτερες 
σκέψεις. Ίσα ίσα µας δείχνει πως οι µόνοι που φοβούνται και καλά κάνουν, είναι η 
κυριαρχία και τα τσιράκια της. Όσο θεσπίζουν νέους νόµους τόσο εµείς θα εντείνουµε 
τον αγώνα µας. Εξελισσόµαστε και εξελίσσουµε τα εφόδια των καθηµερινών µαχών 
µας, έως την καταστροφή του υπάρχοντος. 
Κάθε κατασταλτικό χτύπηµα, κάθε σύλληψη συντρόφου, αποτελεί για µας άλλη µια 
αφορµή, για να οξύνουµε τον αγώνα µας, για να γεµίσουµε µε περισσότερη λύσσα, 
για να ακονίσουµε ακόµη περισσότερο τη συνείδηση µας. 



Η διάχυση των αναρχικών θεωρήσεων και η επίθεση στον εξουσιαστικό πολιτισµό 
είναι τα όπλα που θα µας οδηγήσουν προς τη συθέµελη καταστροφή αυτού του 
κόσµού. 

ΟΙ ΝΟΜΟΙ ΚΑΤΑΡΓΟΥΝΤΑΙ ΣΤΑ ΟΔΟΦΡΑΓΜΑΤΑ. ΚΑΝΕΝΑΣ 
ΣΥΝΤΡΟΦΟΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟΣ. 

ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΤΕΛΕΙΩΣΕ. ΟΛΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ. 
Στις 23/11 παρεµβήκαµε µε σπρέυ και τρικάκια, στο χώρο, όπου διοργανώνεται το 4ο 
συνέδριο νοµικής σχολής ΑΠΘ (23-24/11) σε συνεργασία µε το δικηγορικό σύλλογο 
Θεσσαλονίκης. 
Οι καθηγητές νοµικής κατέχουν την πρωτοκαθεδρία, προτείνοντας καινούρια νοµικά 
τερτίπια, ενισχύοντας τη φαρέτρα δικαστών και εισαγγελέων. Αποτελούν την πηγή 
σκέψης, συµβάλλοντας καθηµερινά στην προαγωγή του νοµικού ’’πολιτισµού’’, 
δίνοντας συχνά ένα ουµανιστικό προσωπείο σε ένα από τα µεγαλύτερα 
τερατουργήµατα της εξουσίας, τον εγκλεισµό. Η συµµετοχή στις 
νοµοπαρασκευαστικές επιτροπές, η διδασκαλία στις σχολές και η συνεισφορά στην 
απονοµή της αστικής δικαιοσύνης είναι εκείνες που πλαισιώνουν και επανδρώνουν το 
αστυνοµικό-δικαστικό σύµπλεγµα. 
ΜΠΑΤΣΟΙ-ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΙΣ-ΔΙΚΑΣΤΕΣ-ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ 
ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑΣ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΚΑΝΕΝΑ ΛΟΓΟ ΝΑ ΚΟΙΜΑΣΤΕ ΗΣΥΧΟΙ. 

Συνέλευση Αναρχικών Ενάντια στην Κοινωνική Μηχανή 


